

## ERRATA Nº 001/2018

Na Portaria nº 23/2018, de 28 de junho de 2018,

### ONDE SE LÊ:

- d) Representantes dos Servidores Administrativos e Serviço em Geral das Escolas Públicas Municipais:  
**Titular: Rosangela Maria Holowka; Suplente: Silmara Coradel**
- e) Representantes dos Pais de Alunos:  
**Titular: Marisa Canal Hobold; Suplente: Ademar Ferreira de Brito**  
**Titular: Cleonice Militz; Suplente: : Beloni dos Passos**
- f) Representantes do Conselho Tutelar do Município:  
**Titular: Edson Zanatta; Suplente: Fatima Gemelli**
- h) Representante da Educação Básica Pública:  
**Titular: Erani Burak Surdi ; Suplente: Rosinha dos Reis**

### LEIA-SE:

- d) Representantes dos Servidores Administrativos e Serviço em Geral das Escolas Públicas Municipais:  
**Titular: Rosangela Maria Holowka; Suplente: Silmara De Oliveira Coradel**
- e) Representantes dos Pais de Alunos:  
**Titular: Marisa Canal; Suplente: Ademar Ferreira de Brito**  
**Titular: Cleonice Militz; Suplente: : Beloni Aparecida Dos Passos**
- f) Representantes do Conselho Tutelar do Município:  
**Titular: Edson Zanatta; Suplente: Fatima Caitano Gemelli**
- h) Representante da Educação Básica Pública:  
**Titular: Erani Buraki; Suplente: Rosinha dos Reis**

Gabinete do Prefeito, Estado do Paraná, em 09 de julho de 2018.

  
**MOISES APARECIDO DE SOUZA**  
**PREFEITO**